

**Kategorija:** Klistiri

## Komplet klistira za tuš

**Šifra proizvoda:** NMC0002330

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobro došli u svet intimneta i zadovoljstva, gde svaki trenutak može postati poseban sa našim **\*\*kompletom klistira za tuš\*\***. Ovaj inovativni proizvod osmišljen je da vam pruži ne samo visok nivo udobnosti, već i zadovoljstvo koje zaslužujete. Sa tri izmenjive glave, svaka korišćenje postaje prilika za istraživanje analnog zadovoljstva na nove načine. Tuširanje nikada nije bilo ovako senzualno!

Naš **\*\*komplet klistira\*\*** čini vašu rutinu čišćenja bržom i efikasnijom, bez obzira gde se nalazite - u kadi, pod tušem ili pored umivaonika. Ergonomija i dizajn ovog proizvoda omogućavaju jednostavnu upotrebu, što znači da možete uživati u trenutku bez briga. Osim toga, kvaliteta materijala poput ABS-a, metala i silikona osigurava dugotrajnost, čineći ovaj proizvod nezamenjivim dodatkom vašoj kolekciji.

Za dodatno uživanje, preporučujemo korišćenje lubrikanata na bazi vode, koji će pružiti dodatnu glatkoću prilikom korišćenja. Ovaj **\*\*komplet klistira za tuš\*\*** ne samo da obezbeđuje svežinu pre i posle intimnih susreta, već i donosi osećaj sigurnosti i komfora koji će vam omogućiti da se opustite i prepustite užtku.

Higijena je, naravno, veoma važna, a naš proizvod se jednostavno čisti. Rastavljanjem dela dobijate mogućnost da ga lako operete mlakom sapunicom i sredstvom za ličnu higijenu, što dodatno olakšava brigu o vašem zdravlju i udobnosti.

U našoj online prodavnici, osim što nudimo ovaj izvanredni **\*\*komplet klistira\*\***, ponosimo se širokim asortimanom proizvoda iz sveta sexy shop industrije koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili vaše najdublje želje i potrebe. Diskretnost je naš prioritet; svi proizvodi se šalju u neprepoznatljivim pakovanjima, tako da možete kupovati bez straha da će vaša intima postati poznata drugima.

Uživajte u slobodi izbora i istraživanju svoje seksualnosti bez ograničenja. Ovaj **\*\*komplet klistira za tuš\*\*** je idealan za solo uživanje, ali i za dodatnu dimenziju vašim partnerstvima. Otkrijte nove granice zadovoljstva i obogatite svoj seksualni život.

Ne čekajte više! Neka svaki dan postane prilika za užitak i istraživanje. Naručite svoj **\*\*komplet klistira\*\*** već danas i otključajte vrata ka jedinstvenim intimnim iskustvima. Pružite sebi luksuz koji zaslužujete i postanite deo našeg sveta nezaboravnih trenutaka. Vaša tajna će biti sigurna s nama, a svaki trenutak vaše intimnosti biće posebna avantura. Uverite se sami i promenite način na koji doživljavate svoju intimnost!

## Deklaracija

Model:	Komplet klistira za tuš NMC0002330
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	NMC
Boja:	Srebrna   Crna
Materijal:	ABS   Metal   Silikon
Barkod:	4897078631313
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,39 KG
---------------	---------